

VI. KẾ HOẠCH HOẠT ĐỘNG HỌC 
NHÁNH 1: Sắc màu của biển
Thời gian thực hiện: Từ ngày 5/5 đến ngày 9/5/2025
Người thực hiện: Nguyễn Thị Hảo
Thứ hai, ngày 5 tháng 5 năm 2025
HOẠT ĐỘNG HỌC
 PHÁT TRIỂN THỂ CHẤT
[bookmark: _Hlk134101330]- VĐCB:  “Ném xa bằng 2 tay, chạy nhanh 15m"         
1. Mục đích- yêu cầu:
	- Trẻ biết tên vận động và thực hiện đúng kĩ thật vận động “Ném xa bằng một tay, chạy nhanh 15 m”
- Trẻ có kỹ năng lăng tay ra sau lấy đà để ném, phối hợp chân nọ tay kia khi thực hiện vận động chạy nhanh 15 m.
- Có ý thức kỷ luật trong giờ học, hứng thú tập luyện.
2. Chuẩn bị
- Sân tập sạch, phẳng, an toàn cho trẻ.  
- Đồ dùng của cô:
+ Nhạc bài hát: Quê hương tươi đẹp, em về thăm quê, vạch đích
-  Đồ dùng của trẻ:
+ Túi cát
3. Tổ chức:
*Hoạt động1:  Khởi động
- Cô tạo bất ngờ cho trẻ: “Loa loa loa loa
                                     Hôm nay quê ta 
                                     Mở hội hè sang
                                     Các bạn nhanh chân 
                                     Cùng nhau về dự
                                     Loa loa loa loa”.
- Cô giới thiệu chương trình: Lễ hội quê hương gồm có 3 phần thi:
+ Phần thi thứ nhất: Khởi động.
+ Phần thi thứ 2: Thi tài.
+ Phần thi thứ 3: Chung sức.
- Gồm 2 đội chơi đội xanh và đỏ.
- Cô cho trẻ khởi động đi theo đội hình vòng tròn đi các kiểu đi: đi thường - đi bằng mũi bàn chân - đi bằng gót bàn chân - đi nhanh - đi chậm theo lời bài hát “ Quê hương tươi đẹp”.
* Hoạt động2: Trọng động
- Bài tập phát triển chung kết hợp vơi bài hát “Em về thăm quê” mỗi động tác tập 2 lần x 8 nhịp.
+ Tay: Tay đưa ra phía trước lên cao
+ Lưng, bụng, lườn: Đứng quay người sang 2 bên
+ Chân: Đứng đưa chân ra phía trước lên cao                             
+ Bật: Bật chân sáo 
- Động tác nhấn mạnh: Động tác tay, chân
- Trẻ chuyển về đội hình hàng dọc.
* Vận động cơ bản: “Ném xa bằng 2 tay, chạy nhanh 15m"    
-  Cô đưa túi cát ra và hỏi trẻ:
+  Cô có gì đây ? Với túi cát này chơi được những trò chơi gì ?
- Cho trẻ đứng theo đội hình vận động.
[bookmark: _Hlk134101512]- Cô giới thiệu vận động: “Ném xa bằng 2 tay, chạy nhanh 15m"    
- Lần 1: Cô tập mẫu không giải thích.
- Lần 2: Cô vừa làm vừa phân tích: Tư thế chuẩn bị đứng thẳng, chân trái bước sát vạch chuẩn chân phải bước phía sau. Tay phải cầm túi cát đưa thẳng ra phía trước. Khi có hiệu lệnh “ném” thì tay cầm túi cát đưa thẳng ra phía trước vòng xuống dưới rồi ra sau lên cao và ném.  Sau đó chạy thật nhanh về đích, trong khi chạy chú ý phải nhấc cao chân, đánh 2 cánh tay nhịp nhàng và chạy thẳng về đích, rồi về đứng cuối hàng.
- Trẻ thực hiện: 
- Cho 2 trẻ thực hiện. Cô và trẻ quan sát nhận xét, sửa sai cho trẻ.
+ Lần 1: Cho từng trẻ của 2 đội thực hiện vận động.
- Cho cá nhân trẻ thực hiện 2-3 lượt(*)
+ Lần 2: Cho trẻ thực hiện thi đua trên nền nhạc.
- Trong khi trẻ thực hiện, cô bao quát, sửa sai, động viên, khuyến khích trẻ hoạt động tích cực. 
- Cô củng cố lại vận động.
+ Hỏi trẻ tên vận động.
+ Mời hai trẻ của 2 đội lên thực hiện lại vận động.
* Hoạt động3: Hồi tĩnh
 - Cô cho trẻ đi lại nhẹ nhàng, hít thở sâu theo bài hát: Quê hương tươi đẹp : 1-2 vòng. 
Đánh giá trẻ hằng ngày











Thứ ba, ngày 6 tháng 5 năm 2025
  HOẠT ĐỘNG HỌC
 PHÁT TRIỂN NHẬN THỨC
- Nhận biết mối quan hệ hơn kém về số lượng của 3 đối tượng trong phạm vi 10
1. Mục đích - yêu cầu:
- Trẻ nhận biết được mối quan hệ hơn kém về số lượng của 3 đối tượng trong phạm vi 10.
- Rèn kỹ năng so sánh, thêm bớt trong phạm vi 10. Nói chính xác thuật ngữ toán học: nhiều nhất, ít hơn, ít nhất
- Trẻ tích cực tham gia vào các hoạt động
2. Chuẩn bị: 
- Các nhóm đồ dùng, đồ chơi trong lớp có số lượng là 10
- Mỗi trẻ 1 rổ đồ dùng (bảng kê, 10 cái ô, 10 xô, 10 mũ, thẻ số 1-10)
- Hình ảnh trên máy tính.
- Bài tập cho trẻ, bút dạ 
      3. Tổ chức
      * Hoạt động 1: Ôn nhận biết nhóm đồ vật có số lượng là 10
		- Cô cùng trẻ chơi TC: Truy tìm đồ vật
			+ Con tìm được đồ vật gì?
			+ Con tìm được số lượng bao nhiêu? 
			+ Con dùng thẻ số mấy?
      * Hoạt động 2: Nhận biết mối quan hệ hơn kém về số lượng của 3 đối tượng trong phạm vi 10
	- Cho trẻ lấy rổ đồ dùng về chỗ ngồi hình chữ U. Hỏi trẻ:
		+ Trong rổ của các con có gì?
	- Yêu cầu trẻ xếp hết ô thành hàng ngang từ trái qua phải
	- Yêu cầu trẻ xếp 9 cái xô tương ứng 1-1 với số ô .
	- Yêu cầu trẻ xếp 8 cái mũ tương ứng 1-1 với số xô
	- Cho trẻ đếm số ô, số xô và số mũ. Đặt thẻ số tương ứng.
	* Cho trẻ so sánh số ô và số xô.
		+ Nhóm nào nhiều hơn? Nhóm nào ít hơn?
		+ Nhiều hơn là mấy? Ít hơn là mấy?
	* Cho trẻ so sánh số xô và số mũ.
		+ Nhóm nào nhiều hơn? Nhóm nào ít hơn?
		+ Nhiều hơn là mấy? Ít hơn là mấy?
	* Cho trẻ so sánh 3 nhóm với nhau
	- Cho trẻ đếm từng nhóm.
		+ Nhóm nào nhiều nhất? Nhóm nào ít hơn? Nhóm nào ít nhất?
		+ Vì sao con biết?
		+ Muốn nhóm mũ và nhóm xô bằng với nhóm ô thì phải làm thế nào?
	- Cho trẻ thêm 1 xô, 2 mũ và đếm 3 nhóm với nhau
		+ Bây giờ cả 3 nhóm như thế nào với nhau? Và đều bằng mấy?
	- Cho trẻ vừa đếm vừa cất đồ dùng.
		+ 10 Cái ô cô cất đi 3 cái thì còn lại mấy? ( Trẻ đặt thẻ số)
		+ 10 cái xô cô cất đi 2 cái thì còn lại mấy? ( Trẻ đặt thẻ số)
		+ 10 cái mũ cô cất đi 1 cái thì còn lại mấy? ( Trẻ đặt thẻ số)
		+ Bây giờ nhóm nào nhiều nhất? Nhóm nào ít hơn? Nhóm nào ít nhất?
		+ Làm thế nào để 3 nhóm có số lượng bằng nhau?
	- Lần lượt cho trẻ đếm và cất đồ dùng.
* Hoạt động 3: Luyện tập
	-TC1: Nhìn nhanh nói đúng
		+ Cho trẻ quan sát 3 bức tranh trên máy tính có số lượng khác nhau. Trẻ phải nói nhanh nhóm có số lượng nhiều nhất, ít   hơn, ít nhất
		+ Tổ chức cho trẻ chơi 3- 4 lần
	-TC2: Nhanh tay chọn đúng
		 + Cho trẻ ngồi về chỗ làm bài tập: tô màu đỏ cho nhóm có số lượng nhiều nhất, tô màu xanh cho nhóm có số lượng ít hơn, tô màu vàng cho nhóm có số lượng ít nhất.
	- Cô nhận xét, động viên trẻ
	- KT: Cho trẻ chơi TC: Trời nắng trời mưa
Đánh giá trẻ hằng ngày





Thứ tư, ngày 7 tháng 5 năm 2025
HOẠT ĐỘNG HỌC
PHÁT TRIỂN NGÔN NGỮ
- Tập tô chữ cái v-r
1. Mục đích yêu cầu:
- Trẻ biết tô, đồ các nét chữ một cách khéo léo, không chờm ra ngoài. 
- Trẻ có kỹ năng cầm bút và tư thế ngồi đúng
- Trẻ hứng thú, tích cực tham gia vào hoạt động. Giáo dục trẻ ngồi học ngay ngắn, giữ gìn vở sạch sẽ, gọn gàng.
2. Chuẩn bị:
- Bài giảng powerpoint, máy tính, tranh bài tập mẫu
- Đồ dùng của trẻ: Vở tập tô, bút chì, bút màu, bàn, ghế.
3. Tổ chức 
*Hoạt động1: Ôn nhận biết chữ cái “v-r”
- Cô cùng trẻ chơi TC “Chữ gì xuất hiện, chữ gì biến mất”
* Hoạt động2: Tập tô chữ cái “v-r”
- Cho trẻ phát âm từ “v”
- Tìm và khoanh tròn chữ v trong các từ “Bé vẽ, Bé viết, quyển vở”
-  Cô dẫn dắt trẻ đến bài tập tô chữ cái v
+ Cô hướng dẫn tô màu chữ v rỗng
+ Cô hướng dẫn trẻ cách tô chữ v theo khả năng và theo ý thích.
- Tương tự với bài tập chữ cái r
+ Cô cho trẻ phát âm, đọc cùng cô chữ r
+ Tô màu hàng rào theo chỉ dẫn r: màu hồng, v: màu tím, x: xanh lá, s: màu cam
+ Tô màu chữ r rỗng
+ Hướng dẫn trẻ cách tô chữ r rỗng, tô theo nét chấm mờ, tô theo khả năng và theo ý thích.
- Cô nhắc nhở trẻ cách cầm bút. Sau đó cho trẻ cùng cô thực hiện mô phỏng trên không chữ v - r
- Trẻ thực hiện tô (Cô bao quát, sửa sai cho trẻ)
- Giáo dục trẻ
- Cô nhận xét chung, khuyến khích trẻ
*Hoạt động3: “ Bé vui ca hát”
- Cô cùng trẻ múa hát bài “Bài ca chữ cái”
- Mở nhạc cho trẻ cất đồ dùng gọn gàng vào nơi quy định.
Đánh giá trẻ hằng ngày:







Thứ năm, ngày 8 tháng 5 năm 2025
HOẠT ĐỘNG HỌC
PHÁT TRIỂN THẨM MỸ
- Dạy KNVĐMMH "Bé yêu biển lắm"
NDKH: TCAN: ô cửa bí mật
 Nghe hát: Mưa bóng mây
1. Mục đích yêu cầu
- Trẻ biết vận động múa minh họa nhịp nhàng theo lời bài hát.
- Rèn trẻ kỹ năng múa minh họa bài hat, kỹ năng biểu diễn mạnh dạn tự tin 
- Trẻ hứng thú tham gia hoạt động cùng cô và các bạn. 
2. Chuẩn bị:
- Trò chơi: ô cửa bí mật
- Nhạc bài hát “ Em yêu biển lắm, Mưa bóng mây”
- Trang phục gọn gàng, 
3. Tổ chức:
* Hoạt động 1: Ô cửa bí mật
- Cô tổ chức cho trẻ chơi trò chơi âm nhạc: Ô cửa bí mật
- Cô giới thiệu trò chơi, luật chơi, cách chơi
+ Cách chơi: Các con lắng nghe nhạc trông mỗi ô cửa cùng trả lời tên bài hát và cùng nhau hát.
- Cô cho trẻ nghe nhạc đoán tên bài hát “ Bé yêu biển lắm”
* Hoạt động 2: Dạy kỹ năng vận động múa minh họa bài hát “Bé yêu biển lắm”
- Cho cả lớp hát lại bài hát 2 lần
- Cho nhóm bạn trai, bạn gái hát
- Cô hỏi ý tưởng của trẻ để bài hát hay hơn, sinh động hơn.
- Cô giới thiệu vận động múa minh họa
- Cô hát và múa không nhạc.
- Cô hát và múa có nhạc.
- Cô hướng dẫn trẻ cách vận động  múa minh họa nhịp nhàng kết hợp với lời bài hát cho đến hết bài.
- Cô dạy trẻ hát và và múa từng câu một 2- 3 lần
- Cho cả lớp hát và múa cả bài hát 2-3 lần
- Luân phiên tổ nhóm, cá nhân lên múa minh họa
- Luân phiên cho các tổ, nhóm, cá nhân lên múa
- Cô bao quát và sửa sai kỹ năng cho trẻ
* Mở rộng:  Cho trẻ múa sáng tạo cùng cô
- Hỏi trẻ tên vỗ đệm
- Cho cả lớp hát và vỗ đệm lại 1 lần.
* Hoạt động 3: Nghe hát: “Mưa bóng mây”
- Cô giới thiệu tên bài hát nghe, tác giả 
- Cô hát múa cho trẻ nghe lần 1
- Lần 2 khuyến khích trẻ biểu diễn cùng cô
Đánh giá trẻ hằng ngày:



Thứ sáu, ngày 9 tháng 5 năm 2025
HOẠT ĐỘNG HỌC
PHÁT TRIỂN TÌNH CẢM KNXH
- Dạy trẻ kỹ năng tắm biển an toàn trong mùa hè
1. Mục đích yêu cầu:
- Trẻ có ý thức giữ an toàn khi đi tắm biển. Biết một số lưu ý, cảnh báo khi đi tắm biển
- Trẻ nhận biết và phân biệt được những hành vi nguy hiểm, những khu vực an toàn khi tắm biển
- Trẻ hứng thú, tích cực tham gia các hoạt động. Trẻ có ý thức chấp hành nội quy, quy định khi ở bãi tắm
2. Chuẩn bị:
-  Bài giảng điện tử, 
- Chiếc túi to đựng: kính, phao bơi, quàn áo tắm, mũ, kính, kem chống nắng
- Bộ đáp án, còi
3. Tổ chức:
*Hoạt động1: “Chiếc túi kỳ diệu”
- Cô cho trẻ cùng nhau chơi trò chơi 
		+ Đây là cái gì?
- Cô đưa ra các đồ dùng trong chiếc túi: quần áo tắm biển, phao bơi...
		+ Khi nào các con cần dùng đến bikini?
		+ Đi tắm biển cần chuẩn bị gì nữa?
		+ Nếu không biết bơi các còn cần phải làm gì?
- Cô dẫn dắt vào bài dạy.
* Hoạt động2: Dạy trẻ kỹ năng an toàn khi đi tắm biển
 	- Cho trẻ xem video mọi người tắm ở bãi biển Đồ Sơn, Cát Bà
+ Mọi người trong video được trải nghiệm gì?
+ Đi biển sao cho an toàn?
+ Trước khi tắm biển chúng mình cần làm những gì?
+ Không nên tắm khi nào? ở đâu và buổi nào trong ngày?
+ Để tắm biển an toàn thì mọi người phải làm gì?
+ Tại sao phải tắm gần bờ, gần nhau, cùng người lớn, mặc áo phao?
+ Nếu gặp nguy hiểm trong khi tắm chúng mình phải làm gì?
           - Cô giáo dục trẻ những kỹ năng khi tắm biển các con phải tìm hiểu nơi tắm biển, quan sát những khu vực có cảnh báo nguy hiểm, không nên đi bơi một mình, không bơi ra xa và nhớ sử dụng phao bơi, nếu gặp nguy hiểm các con phải bình tĩnh, gọi cứ hộ.
           - Trò chơi: Mình cùng tắm biển
* Hoạt động 3: Ai thông minh
+ Trò chơi: Ai thông minh hơn
          - Cách chơi: Cô cho trẻ về 4 nhóm: Từng thành viên của mỗi đội lắng nghe câu hỏi mà cô đưa ra. Sau đó thảo luận chọn đáp án đúng. 
+ Trò chơi: Vượt cạn ra khơi
           - Cách chơi: các thành viên của đội sắp xếp thành một hàng dọc, xen kẽ giữa các bạn trai, bạn gái. Người ở phía sau đặt chân lên đùi của người phía trước để tạo thành một đội hình liên kết. Khi nhận được tín hiệu xuất phát, đội cần di chuyển về hướng đích mục tiêu.
Đánh giá trẻ hằng ngày: 







                       Nhận xét của khối trưởng                                                                              Giáo viên thực hiện
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